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PIA
PULLUNDER

[ ] in Hinreihe Patent-M, in Rickreihe i
in Hinreihe li, in Riickreihe re

=+ Querfaden zwischen 2 M aufnehmen
und (1 M re verschr stricken, 1 M li verschr),
1 Patent-M, 1 M li, 1 M re abheben,
2 M re zus-str, abgehobene M driiberziehen
[—=T71 3 M re zus-str, 1 M li, 1 Patent-M,
Querfaden zwischen 2 M aufnehmen und
(1 M li verschr stricken, 1 M re verschr)
[E==F=E 3 M auf 1. Hilfsnadel vor die Arbeit legen,
3 M auf 2. Hilfsnadel hinter die Arbeit legen,
1Mre, 1 MIi, 1 M re str, M der 2. Hilfsnadel
1MIi,1Mre, 1 Mlistr, M der 1. Hilfsnadel
1Mre,1MIi, 1 M re str



